## 抗疫日子下的城市風景

## 蔣君宜 中二愛

現在,疫情日子下的人們,人人自危,自我隔離,整座城市像少了一分什麼, 又像多了一分什麼。

每天清晨,在防疫廣播的喧囂中醒來,站在窗前,原本熙熙攘攘的市場,車水馬龍的街道,都冷冷清清的,只是時不時出現一兩個來買菜的行人,也是戴着口罩,裹得嚴嚴實實。還有一輛輛飛馳而過的汽車,好像在躲避,又像在遠離。城市彷彿靜了,靜得像一幅畫,只有時不時一兩個人影從中一閃而逝,少了一分熱鬧。

有時,家裡東西沒了,要出去採購,超市裡人很少,都帶着口罩,誰也不與 誰說話,也不知道哪來的默契,連結帳時,每人都距離有一米遠,結帳時都使用著 自助機。

在口罩店門前,有很多戴着口罩的人在排着隊,大家都期望可以有多一個口罩抵御這病毒。

如今,武漢的疫情被控制住了大半,一隊隊的白衣天使們前仆後繼的支援武漢。我有一位親戚也在這隊伍之中,我們問她為什麼要去?反正那麼多人都去了,又不差你這一個。她卻說:「多我一個,也許就能多救一個患者,多我一個,也許就能令另一個醫生多一些休息時間。」她這樣說,竟絲毫沒有考慮自己的安危。我

相信,每一位白衣天使都是這樣的。他們奉獻自己,在危急的時刻挺身而出,以堅毅,以凝聚,帶給我們一份希望。

在此,願疫情早日結束,同時望所有患者早日康復。